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Keressük a leszármazottakat, kérjük jelentkezzenek az 
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesületnél telefonon vagy levélben ! 

A szerkesztőség.
<><><><><>

Tamási Áron és Sütő András szellemisége 

A Fővárosi Örmény Klub 1998. január 15-i délutánján  Ablonczy László, a Nemzeti 
Színház igazgatója volt vendégünk. A meghívás apropóját nemcsak most megjelent két 
könyve tette aktuálissá, hanem a magyar kulturális életben betöltött szerepe, a Nemzeti 



Színház igazgatójaként és a magyar kultúra tűzön-vízen át képviselőjeként határainkon 
belül és kívül.
A Nehéz álom Sütő András 70 éve, valamint A szivárvány alatt Utak Erdélybe című
könyve az egyetemes kultúra és ezen belül a magyar kultúra két nagy erdélyi magyar
író géniuszról - a halhatatlan Tamási Áron és Sütő András - életútján keresztül az erdé-
lyi magyar kisebbségi sorsról nyújt igen pontos képet. Részben megélőként, de főleg
túlélőként. Elhívatottként és hitelesként. Ezért volt olyan meleg hangú és emberi ez a
kötetlen beszélgetés, mert rólunk, a múltunkról, az itthoni és otthoni sorsunkról hallhat-
tunk hiteles kortörténetet. A "teltházas" klubest, az est hangulata, a személyre szóló de-
dikációk sokasága, néhány részlet a könyvekből, valamint a háttérzeneként felhangzó
székely népdalok és videokazettáról  a 70 éves  Sütő András születésnapi  beszédének
részletei, végül a nekem szóló dedikáció hitet adott a jövőt illetően:
"Saroltának könnyülő álmokat kívánok ! Reménységgel és szeretettel: Ablonczy Lász-
ló"
S ha ilyen hiteles emberek, példaképek  segítik utunkat, akkor van remény.

Dr. Issekutz Sarolta  

"Ha igyekezetemnek és álmatlan éjszakáim írott  gyötrelmeinek csak oly zsenge
nyoma,  emléke marad bár,  mint  friss  havon a fölszálló  madáré: ez talán már
mentség arra, hogy kis ideig én is itt voltam, itt éltem e földön, veletek sorstársa-
immal együtt egy térkép mögé kényszerült Nagyfejedelemségben, amelyet oly sok-
szor jártunk be közösen az emberi igazság, méltányosság, a félelem és megaláz-
tatás nélküli élet vágyának, az emlékezés örök jogának álomfogatán"

Sütő András
Ablonczy László: A szivárvány alatt Utak Erdélybe című könyvéből:
Emlékmű Farkaslakán Tamási Áron rendes feltámadása

(Részlet Sütő András 1972. szeptember 24-én elhangzott beszédéből)
"Tamási Áron rendes feltámadása tulajdonképpen halálával kezdődött, amikor is
visszatért  szülőföldjére,  amely  minden  művének  forrása  volt,  minden  emberi
szenvedésének forrása egyben, minden aggodalmának és ugyanakkor minden bi-
zakodásának - mondotta.
Mert Tamási az a székely-magyar író, aki minden író közül a legnagyobb bizako-
dással nézte ennek a népnek a jövőjét, akkor is, amikor a legsötétebb korszakát
élte. Tamási Áron minden korok legnagyobb erdélyi prózaírója, mert hiszen Mi-
kes után csak az Ő nevét lehet a legnagyobbak ilyen szintjére emelni.
Az egyetemes irodalomnak is klasszikus jelensége, ennek a Farkaslakának a föld-
jén jelzi  ezután  most  már két  más nagy művész,  hozzá  hasonló  nagy művész
munkájával a maga súlyát."

"-Bizakodással várjuk, hogy Ábel meghódítsa a román közönséget is. Ábel, aki azonos
volt mindenkor az íróval, vagyis azt vallotta, hogy mindenkor úgy kell cselekednünk,
hogy megmaradjunk.  Mert  az etikum etnikum, a hovatartozás sorsvállalás,  mert ma-



gyarnak lenni erkölcsöt jelent, amiként románnak meg más nemzetiségűnek lenni ha-
sonlóképpen nem jelent sem többet, sem kevesebbet, mint erkölcsöt, annak minden vo-
natkozását, magát az eszményi emberi magatartást. Ez volt Tamási Áron a maga böl-
csességével, a maga emberségével. Ez a tonnás hegyi beszéd maga is, a maga kőnyel-
vén beszél, mondván Tamási üzenetét a mi számunkra."
Programajánlatok

M E G H Í V Ó
az  ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK  Kulturális  Egyesület

meghívja Önt és szeretteit
ÜNNEPI HANGVERSENYÉRE

az egyesület egyéves évfordulóján
l998. február l4-én  (szombaton)  l9 órakor a 

budai  Alsóvizivárosi (Kapucinus)  Plébánia Templomba 
Budapest I. Fő u. 32. (Corvin tér mellett)

A hangverseny ingyenes.
A hangversenyen adományt gyűjtünk az 1766-tól 1790-ig épült Szent Erzsébet tisztele-
tére 1791-ben felszentelt erdélyi, erzsébetvárosi örmény katolikus főtemplom 

felújítási munkálataira.
A hangversenyen közremőködnek:
Fancsali Bence (klarinét), Fancsali János (orgona), Fancsali Mária (ének),
 Fogolyán Kristóf  (fuvola),  Lukin László (műsorvezető)

<><><><><>

Látogatás Ópusztaszerre. 

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület  egynapos kirándulást szervez 
Ópusztaszerre a Nemzeti Történeti Emlékpark megtekintésére. A látogatást 1998. ápri-
lis - május   hónapra tervezzük. Kérjük az érdeklődök jelentkezését, felmérés céljából. 
A kirándulás költsége kb. 3500 Ft. A részvételi díj  magábanfoglalja az utazás, az ide-
genvezetés költségét és  a belépődíjat..
Látnivalók, szolgáltatások, érdekességek:
Feszty Árpád: A magyarok bejövetele. A körkép felbecsülhetetlen értékű művészeti 
alkotás.
A rotunda: Kiállítások: A körkép története; Rokonnépek; Szer monostora és kora; Pro-
menád (viselettörténet); Józsa Judit kerámiai; Budapest 1896 (rajzkiállítás);  Feszty Ár-
pád és kortársai; Magyar királyok panoptikuma (külön belépővel); Időszaki kiállítások.
A park és a szabadtéri néprajzi múzeum: Árpád - emlékmű, Árpád - forrás; Szer mo-
nostora (romkert); ásatások; Magyarok Háza; Erdő-ember kiállítás-együttes, Az erdő 
temploma; A tiszai fafeldolgozás emlékhelye; Gátőrház és halászkunyhó; Juhhodály, 
Széldaráló; Szegedi tanya; Felső-pusztaszeri iskola; Szentesi tanya; Vásárhelyi olvasó-


